

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.099 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Прогнозування, діагностика та профілактика первинної дисменореї у пацієнок пубертатного віку різних соматотипів» за спеціальністю 222 «Медицина» 08 лютого 2024 року.

Маркевич Богдана Олександрівна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2012 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює асистентом кафедри акушерства і гінекології №1 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2016 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Чайка Григорій Васильович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри акушерства і гінекології № 1.

Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 3 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

І. Маркевич, Б. О. (2017). Дискримінантні моделі можливості виникнення первинної дисменорея у дівчат 14-18 років в залежності від особливостей розмірів тіла або сонографічних параметрів матки і яєчників та гормонального фону в різні фази менструального циклу. *Biomedical and biosocial anthropology*, 28, 59-63.

2. Маркевич, Б. О., & Чайка, Г. В. (2018). Особливості статевого розвитку у дівчат пубертатного віку різних соматотипів, хворих на первинну дисменорею. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 1(22), 33-38.

3. Чайка, Г. В., Коньков, Д. Г., Таран, О. А., & Маркевич, Б. О. (2021). Відмінності антропометричних, соматотипологічних і показників компонентного складу маси тіла у дівчат із первинною дисменореєю. *Репродуктивна ендокринологія*, 1(57), 29-36.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Міщенко В.П., доктор медичних наук, Одеський національний медичний університет, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології, зауваження: «Не виникло принципових зауважень стосовно мети, завдань, висновків, змісту, оформлення дисертації, які б могли негативно впливати на загальний високий науково-методичний рівень, наукову та практичну цінність отриманих результатів»;

Бойчук А.В., доктор медичних наук, професор, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського, завідувачка кафедри акушерства і гінекології факультету післядипломної освіти, зауваження: «В дисертації не було знайдено суттєвих зауважень щодо оформлення та змісту. Однак, було помічено кілька незначних зауважень, які не мають впливу на загальний високий рівень дослідження, його теоретичну та практичну цінність: у тексті трапляються поодинокі орфографічні, друкарські помилки»;

Григоренко А.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №2, без зауважень;

Дзісь Н.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №2, без зауважень;

Фурман О.В., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри акушерства та гінекології №2, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Маркевич Богдані Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Андрій ГРИГОРЕНКО